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Exercice 1

Soit f et F les fonctions suivantes définies sur I'intervalle | . Montrer que F est une primitive de f

sur | dans chacun des cas suivants :

1) f(x)=6x"-10x+3;F(Xx)=2x"-5x*+3x+10 ; I =R

2) f(xX)=7cosx—5sinx;F(x)=5cosx+7sinx+2; I =R
p— 2_

3 f(x)= 2X 2X+21;F(x)=22X—+1’ | =R
(x*+x+1) X“+X+1

1 ) T

4) f(X)=—7—F(X)=tanx+3; | = |-—, =
COS” X 2 2

5) f(X)=—cosx—xsinx; F(x)=xcosx—2sinx+7 ;1 =R

Exercice 2

La fonction G est-elle une primitive de la fonction ¢ sur l'intervalle | dansles cas suivants:

x?-3

2
) G(X) = ; ; _XT43

x?

=R

9(x)

sin x

2) G(X):—Z\/10+COSX; g(X)Zm , I

=R

3 G(x)=$(3x+5)4+11; g(X)=(@3x+5)° : I =R

4) G(X) =5x3x +2x—4; g(x)=x +2; | =10, +o0[

Exercice 3

Déterminer une primitive de la fonction f surlintervalle |, dans chacun des cas suivants :

) f(x)=2x+5;1=R

2) f(X)=3x>-5x+7;1=R

1 ., e
3) f(x)_(x+2)2,l_R {-2}
Hf(x)=—2 1=R-{3)

(x=3)"
5) f(x):5(x+5)4; =R

4
1

6) f(x)=5(2x-1)(X’-x+5);1=R

4
)

7) f(x):3(2x+3)(x2+3x+7) | =R

8 f()=—22F3 | _R
(x2+3x+4)

9) f(x)= x+1 - 1 =R
(x2+2x+7)

1
10) f(X)=———: | =
) 10 X% 42X+ 2
) f()=e—XF2 g

1+(x2+x+7)2’

1]
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3sin x COS X
12) f(X)=———;1=R 13) f(X)=———;1=|0,7
(2—cosx)2 1—cos® X 0.7
Exercice 4
. . e 2X+3
On consideére la fonction f définiesur D, =R — {1} par: f(X)= ( 1)3
X —
. : , a b
1) Déterminer deux réels a et b tel que pourtout xe D, f(X) = +

(x=1)  (x-1)
2) En déduire I'expression d’'une primitive F de f sur | =]1, +oo[
Exercice 5

X2 —4x -2

(x-2)°

1) Déterminer deux réels a et b tel que pourtout Xe D,onait f(X)=a+ ( )2
X—2

Soit g définie sur D =R —{2} par: g(x) =

2) En déduire une primitive F de f sur | = ]2,+oo[

Exercice 6

Déterminer la primitive F de la fonction f surl'intervalle | telle que F (X4) = Y, dans chacun des cas
suivants :

) f(X)=6xX"+2x+1; 1=R; x,=1; y,=7

2) f(x):cos(2x+%j; I=R; XO:%; Y, =0

> | =R—-{-1}; x,=4; y,=-1

(x+1)2’

4) f(x):5(2x+1)4; |=R; x,=0; y,=1

3) f(x)=

1
5) f(X):m, IZR, XOZO; y0:7Z'
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